



15 января - 10-я годовщина образования Следственного комитета Российской Федерации



15 января 2011 года вступил в силу Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации», который установил, что Следственный комитет Российской Федерации является самостоятельным федеральным государственным органом, осуществляющим в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия в сфере уголовного судопроизводства, а его руководство осуществляет Президент Российской Федерации. Это стало поводом внести в календарь еще одну праздничную дату – День образования Следственного комитета России.

В настоящее время Следственный комитет Российской Федерации не входит ни в структуру какого-либо органа государственной власти, ни в какую-либо из ветвей государственной власти.

Следователи Следственного комитета Российской Федерации расследуют все уголовные дела об убийствах, изнасилованиях, умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, похищениях людей, а также преступления, совершенные лицами с особым правовым статусом, к которым отнесены сотрудники правоохранительных органов,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

судьи, адвокаты, депутаты различных уровней, должностные лица, налоговые преступления, все тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные несовершеннолетними и в отношении них, все преступления, связанные со взятками (получение, дача взяток, посредничество), а также ряд иных преступлений.

Следственному комитету удалось выстроить мобильную, чётко работающую и криминалистически оснащенную систему следственных органов. В ведомстве действуют Криминалистический и Судебно-экспертный центры, позволяющие решать задачи при раскрытии и расследовании любых преступлений. Одним из важных направлений работы криминалистов является раскрытие и расследование преступлений прошлых лет. В ходе реформы из органов прокуратуры в Следственный комитет было передано более 200 тыс. уголовных дел, предварительное следствие по которым было приостановлено. И за годы работы Следственного комитета удалось раскрыть более 80 тыс. таких преступлений.

Создана и развивается система кадетского и академического образования, позволяющая готовить профессиональные кадры для ведомства. Уже сейчас ребята проявляют свое стремление служить Закону и Справедливости, осознавая, что их решения – это юридическая и моральная ответственность перед обществом. Первые, но уверенные шаги делает Культурный центр Следственного комитета, который, несомненно, укрепит духовно-нравственный потенциал будущих следователей.

Укрепляется взаимодействие с волонтерскими организациями. Совершенствуется работа по защите и восстановлению прав граждан.

Нашей опорой и поддержкой в реализации важных ведомственных задач по-прежнему остаются члены консультативных и общественных органов СК России, ветераны следствия и Великой Отечественной войны.

Вся работа Следственного комитета направлена на эффективное выполнение поставленных перед ведомством задач, и в первую очередь - защиту прав граждан, доверие которых – один из главных критериев оценки работы следователя.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области



15 Января 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1529463>